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Activiteiten 

Begeleiding lotgenotengroep volwassenen	

In het najaar van 2021-2022 is de nieuwe groep (2021-2022), bestaande uit 8 personen, gestart. Voorafgaand hieraan is een persbericht verstuurd aan de lokale en regionale pers. De groep is in de periode oktober t/m december vier keer bijeengekomen.
De eerste maanden van 2022 was er een opleving van de Covid beperkingen en drie bijeenkomsten van de gespreksgroep 2021/2022 zijn online gehouden. Dat werkte redelijk goed maar er zijn in juni twee extra echte bijeenkomsten geweest. In het november 2022 is een nieuwe groep (2022-2023) met negen deelnemers gestart.
Er zijn door de hulpverleners intake gesprekken gehouden met alle potentiële deelnemers en telefonische advies gesprekken met hulpvragers en hulpverleners.

P.R.
Begin 2021 kwam de nieuwe website voor de stichting online. Alle geïnteresseerden kunnen meer informatie over de stichting vinden via https://omgaanmetverliesnazelfdoding.nl/.

Voorlichting en scholing
De stichting ziet een rol voor zich weggelegd op het gebied van scholing en voorlichting. Daarom is een eerste aanzet gemaakt voor een onderzoek naar de voorlichting- en ondersteuningsbehoefte in het middelbaar onderwijs en bij hulpverlenende instanties. Dit  behoeft verdere uitwerking waarbij samenwerking wordt gezocht met instanties als 113, slachtofferhulp en soortgelijke instanties. Er is een informeel landelijk netwerk van organisaties die steun geven aan nabestaanden na zelfdoding en met hen is overleg en een inspirerende bijeenkomst geweest waarbij ideeën en ervaringen zijn uitgewisseld op het gebied van begeleiding van groepen, maar ook meer algemeen publieksgerichte activiteiten.
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